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Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Faciliteter til hygiejnisk vask og tørring af
hænder samt opbevaring af fødevarer på frost og hylder.
Virksomheden har redegjort for renholdelse af tag-ting til
softice-drys, ingen anmærkninger.
Hygiejne: Rengøring: Kontrolleret renholdelse af slush-ice
område. Følgende er konstateret: Bag ved slush-ice maskinerne
er der løbet væske fra maskiner/bord og ned på gulvet.
Virksomheden oplyser at renholdelse af området normalt tages
om morgenen, og at de grundet personalemangel ikke har nået
det endnu. Forholdet vurderes under de foreliggende
omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.
Stikprøvevis kontrolleret renholdelse af ishuset, herunder
baglokale, udskænkningsområde og vandrette
produktbærende overflader, ingen anmærkninger.
Virksomheden har redegjort for renholdelse af
popcornmaskine, ingen anmærkninger.
Hygiejne: Vedligeholdelse: Følgende er kontrolleret uden
anmærkning: Skadedyrssikring af lokalerne. Generelt vejledt
om regler for sikring mod indtrængen af skadedyr, herunder
også myrer.
Stikprøvevis kontrolleret vedligehold af
tilvirkning/udskænkningslokalet. Konkret vejledt om
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løsningsmulighed for vedligehold af lokaler, herunder afrimning af frysebokse, hylder med kanter af rå træ samt
mulig skimmelvækst i loftet bag udskænkning.
Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens dokumentation for
udført egenkontrol på opbevaring samt fejlrapporter for indeværende år.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Ophængning af
kontrolrapport. Følgende er konstateret: Virksomheden har ophængt sidste kontrolrapport (7/8-2018) ved dør til
slush-ice, men kontrolrapporten fra 21-06-2018 ved udskænkningsområdet. Forholdet vurderes under de
foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.
Uddannelse i hygiejne: Kontrolleret at virksomheden har procedurer for instruktion/uddannelse af
medarbejdere i fødevarehygiejne. Ingen anmærkninger.
Mærkning og information: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomheden skilter med at
oplysninger om allergener kan fås på forespørgsel.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens fødevareaktiviteter. Følgende
er konstateret: Registrering er dækkende for virksomhedens aktiviteter.


